NMHAEKCHAA TEXHUKA

OTMeTnM HEKOTOPBIE CBOMICTBA MOJIBEKTOPOB U TOIMATPHII.

1°. Ilycte Ny C N, Ny = N\ N;. Torga
¢[N] x z[N] = ¢[N1] x x[N1] + ¢[Na] x x[Ny].
elicTBUTEIBLHO,

oIN] x afN] = D elj] x al] = (D0 + D0 )elil x @

jEN JEN1  jEN2
= C[Nl] X ZE[Nl] + C[NQ] X l’[NQ]

2°. Ilycte Ny C N, Ny = N\ N;. Torga
A[M, N]| x z[N] = A[M, N1| x z[N1] + A[M, N5] x x[Ns)]. (1)
Awnajyioruano, eciiu My C M, My = M\ My, 1o
u[M] x A[M, N] = u[M;] x A[M;, N| + u[Ms] x A[M,, N]. (2)

[Tposepum, wanpumep, paserctso (1). [lpu Becex k € M nmeem

Alk, N ZAk] X x[j <Z Z) [k, j] x z[j] =

jEN JEN1  JEN2

= Alk, N1] x 2[Ny] + Alk, Ny] x z[Na].

Do pasHocHIbHO (1).
Eciu yyecrh, 94T0 MHIEKCHOE MHOXKECTBO €CTh OObEIMHEHUE BCEX CBOUX 3JIe-
MEHTOB, TO B KadecTBe cjecTBus u3 (1) u (2) momydaeMm BazkHbIe (DOPMYIIBI

Av =AM, j) xalj] = 3 elj]AIM, j),

uAd =" ulk] x Ak, N].

keM

Onn o3HavaoT, 910 BeKTOp Az pasen JmHeliHoil KomOuHawu crosdios A[M, j]
marpurpbl A ¢ koadpdurmenramu x[j], a BekTop uA — JTUHEHHOH KOMOUHAIIMN CTPOK
Ak, N] marpunstr A ¢ koabdunuenramu uk|.

3°. CupaBeJjiuBO paBEeHCTBO

A[M,N] x BIN,P| = A[M,j] x BJj,P]. (3)
jJEN
Ono mpoBepsieTcsi HEMOCPEICTBEHHBIM CPaBHEHHEM 3JIEMEHTOB ¢ uHjekcamu (k1)
MAaTPHII, CTOSIIUX B JIEBON U MPABON YACTAX PABEHCTBA (3).

[Ipu Beeit cBoeit pocrore dopmyia (3) BechMa cojeparesnbia. OHa yKasbl-
BaeT Ha TO, YTO Mpou3BesieHne AB MOXKHO IPeJCTABUTh B BHJIE CYMMbI MaTPHIL,
KazKjiasi M3 KOTOPBIX SIBJISIETCs IPOM3BEJIEHNeM CToJIOIa MaTpuilbl A Ha coorBeT-
CTBYIOIILYIO CTPOKY MaTPHILI B.
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4°. Ilycte Ny C N, M; C M. Torna

E[Ny, N] x z[N] = z[N4], (4)
u[M] x E[M, M,] = u[M,]. (5)

Takum 06pa3oM, BbIJIEJIEHIE TIOJBEKTOPa — 9TO JIMHEHHAS OlepaIlusl.
[Tposepum, Hampumep, paBeHcTBo (4). O6oznaunm Ny = N\ N;. Cornacuo (1)
uMeeM

E[Ny, N] x z[N] = E[Ny, Ni] x z[Ny] + E[N1, No] x z[No] =
= E[N1, Ni] x z[N1] = 2[Ni].

Amnaytormdano, co cebUIKoi Ha dopmyiy (2), 1oKasbiBaeTcs paBeHCTBO (5).

5°. CrpaBeJyIuBO paBEeHCTBO
u[M] x (A[M,N] X x[N]) = (u[M} X A[M,N]) X x[N],
KOTOPOE KOPOTKO MOYKHO TEPEINCcaTh TaK:
(u, Az) = (uA, x). (6)
HelicTBUTEIHLHO,

(u, Az) = Z ulk] x (A[k, N] x z[N]) =

Z (ZAkj X x[j ) ZZ | x Alk, 7] x x[4],

(uA, z) = Z (u[M] x A[M, j]) x z[j] =
_Z<Z xA[kj) ZZ | x Alk, j] x z[j].

B mpaBbIx "acTsax JIBYX IOCJIEIHUX PABEHCTB CTOAT ITOBTOPHBIE CyMMBI, Pa3/inda-
OIIIECs JIMIIhb TOPsAIKOM cyMMupoBanust. OHM paBHBI. 3HAYUT, PABHBI U JIEBBIE
YaCTH.

Ormernm, 9o BeKTOpHI uA 1 ATu mMeroT ommakoBbie KoMmonenTsl. [TosToMmy
(uA, z) = (ATu, x). Pasencrso (6) MOKHO mepenucaTh B BH/IE

(u, Az) = (ATu, ).



